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ΙΝΕΔΙΒΙΜ Προμηθευτών 

Είσοδος στην πλατφόρμα  https://prosfores-iek.inedivim.gr/login 

Η είσοδος στην πλατφόρμα των προμηθευτών γίνεται με τον ίδιο ακριβώς τρόπο, 

όπως και στην είσοδο της πλατφόρμας ΙΝΕΔΙΒΙΜ Δαπάνες. 
 

Πχ. είμαι εταιρεία που εμπορεύεται εκτυπωτές, με την επωνυμία Printer Company 

LTD. 
 

https://prosfores-iek.inedivim.gr/login
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Οδηγός Χρήσης – ΙΝΕΔΙΒΙΜ ΔΑΠΑΝΕΣ και ΙΝΕΔΙΒΙΜ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 
 
 

Το Προφίλ μου 
Μπορώ να δω το Προφίλ μου, όπως και παραπάνω, στην πλατφόρμα ΙΝΕΔΙΒΙΜ 

ΔΑΠΑΝΕΣ, πατώντας το στοιχείο μενού «Το Προφίλ μου». 
 

 

Αν επιθυμώ να αλλάξω οποιοδήποτε στοιχείο, πρέπει να πατήσω στο κουμπί 

«Ενημέρωση», για να αποθηκευτούν οι αλλαγές μου. 
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Οδηγός Χρήσης – ΙΝΕΔΙΒΙΜ ΔΑΠΑΝΕΣ και ΙΝΕΔΙΒΙΜ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

Προσκλήσεις 
Πατώντας το στοιχείο μενού «Προσκλήσεις», μπορώ να δω όλες τις διαθέσιμες 

προσκλήσεις που είναι ενεργές για την περίοδο αυτή. 
 

Με το μπλε κουμπάκι μπορώ να δω τις λεπτομέρειες κάθε μίας. 
 

 

Αν θέλω να υποβάλω προσφορά για την εν λόγω πρόσκληση, πρέπει να πατήσω στο 

πράσινο κουμπάκι: 
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Καλούμαι τότε να συμπληρώσω όλα τα στοιχεία που ζητούνται στον παρακάτω 

πίνακα. 
 

Σημείωση: Μπορώ να ανεβάσω μόνο ένα pdf στο πεδίο «Αρχείο Προσφοράς». Αυτό σημαίνει 

ότι τυχόν τεχνικά φυλλάδια που επιθυμώ να επισυνάψω, πρέπει να είναι ενοποιημένα με την 

έγγραφη προσφορά μου, σε ένα και μόνο αρχείο. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Πατώντας «Αποθήκευση», η προσφορά μου αποθηκεύεται. 
 

ΔΕΝ έχει ακόμη οριστικοποιηθεί. 

Για να οριστικοποιηθεί η προσφορά μου, πρέπει στον πίνακα με τις προσφορές, 

όπου φαίνονται όλες οι προσφορές που έχω δημιουργήσει 
 

να πατήσω το πράσινο κουμπί. 
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Η προσφορά μου είναι τώρα ορατή από τον διευθυντή ΙΕΚ που δημιούργησε την 

Πρόσκληση. Δεν μπορεί να ανοίξει την προσφορά μέχρις ότου η πρόσκληση λήξει. 

Μπορεί μόνο να δει την επωνυμία της εταιρείας. 


